TEACHERS FEEDBACK SUMMARY

Course which you are teaching

B.Com (Hons) 62 (88.6%)

B.A. (Hons) Economics 16 (22.9%)

M.Com 17 (24.3%)

Post Graduate Diploma In Global

0,
Business Operations 0(0%)

Do you think the teacher-student ratio is suitable?

® Yes
® No
@ Maybe

Is the syllabus and curriculum of the course you are teaching up-to-date?

@ Yes
® No
@ Maybe




What are the various teaching methods that you follow in the class ?

Case studies

Practical workshops
Presentations

Reading and sharing notes
Demonstrations

Short videos related to stock...
Lectures

role plays, story telling

The syllabus and one's unde...
role plays, project work, viva
Discussions,Quiz, Assignme...
Research papers

Article Discussions, Group D...
Caselets, building conceptua...
Real life examples, newspap...
Data oriented learning, Multi...
Quiz, debates and gaming e...
Articles Discussions, Role PI...
Role Play, Group Discussions

1 (1.4%)
1 (1.4%)
1(1.4%)
1(1.4%)

1 (1.4%)
1 (1.4%)
1 (1.4%)
1 (1.4%)
1 (1.4%)
1 (1.4%)
1 (1.4%)

2 (2.9%)

66 (94.3%)
60 (85.7%)
36 (51.4%)
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Please rate the following areas of the College as per your opinion
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Teaching and Learning Growth opportunities for Industry-Academia Exposure

Teachers





